
 

C2Risultano presenti in aula n.   20  ,  assenti n.     5      (G. Migliore, R. Iazzetta,  R. Botta, V. De Stefano, 
M. Salierno  ) 
 

 Il Presidente del Consiglio pone all’attenzione del civico consesso l’argomento iscritto al capo n. 2 
dell ‘  ODG  ad oggetto :  
 

“Richiesta di Consiglio Comunale avente ad oggetto: "Costituzione Commissione speciale in 
merito al controllo e alla verifica degli investimenti di cui ai fondi PNRR come previsto dall'art.50 
del Regolamento del Consiglio Comunale “.  Proposta 44- 2025 

 

Entra il consigliere   G. Migliore.   
Presenti n. 21  consiglieri,  assenti n. 4 (R. Iazzetta,  R. Botta, V. De Stefano, M. Salierno  ). 
 
 
Prende la parola il consigliere G. Giustino per illustrare la proposta presentata. 

Il consigliere G. Giustino illustra la proposta. 

Alle ore 11:08 entra in aula la consigliera M. Salierno.   
Presenti n. 22  consiglieri,  assenti n. 3 (R. Iazzetta,  R. Botta, V. De Stefano). 

Intervengono la consigliera G. Tignola e il consigliere A. Caiazzo. 

 

Prende parola il consigliere G. Affinito. 
 
Interviene il consigliere A . Iazzetta . 
 
Si registra la presenza in aula del consigliere R. Iazzetta  
Presenti n. 23  consiglieri,  assenti n. 2 (R. Botta, V. De Stefano). 
 
Prende la parola il consigliere C. Russo.  
 
Il consigliere F. Fusco, intervenendo, anticipa il proprio voto non favorevole. 
 
Successivamente prende la parola  la consigliera M. Salierno   
 
Alle ore 12:14 esce dall’aula il consigliere F. Fusco. 
Presenti n. 22  consiglieri,  assenti n. 3 (F. Fusco, R. Botta, V. De Stefano). 
 

Il consigliere A. Iazzetta prende la parola. 

Intervengono la consigliera G. Tignola e la consigliera M. Salierno. 

Interviene nuovamente il consigliere G. Giustino. 
 
Prende la parola il Sindaco. 
 
Si registra la presenza in aula del consigliere V. De Stefano . 
Presenti n. 23  consiglieri,  assenti n. 2  (F. Fusco, R. Botta). 
 



 
Il Presidente del Consiglio , non essendoci altri interventi,  pone in votazione la delibera  in 
discussione. 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Vista la proposta di delibera ad oggetto:  
 
Richiesta di Consiglio Comunale avente ad oggetto: "Costituzione Commissione speciale in 
merito al controllo e alla verifica degli investimenti di cui ai fondi PNRR come previsto dall'art.50 
del Regolamento del Consiglio Comunale. -  Proposta 44- 2025 
 
Visti i pareri espressi sulla predetta proposta dai Responsabili dei Settori competenti, in ordine alla 
regolarità tecnica e contabile, ai sensi dell’art. 49 del TUEL N. 267/00;  
 
Con votazione espressa per appello nominale che riporta il seguente esito: 
 
Presenti in aula n.    21     consiglieri ,  assenti n.    4. ( F. Francesco, R. Iazzetta, R. Botta, G. Baia) 

 FAV CONT AST  FAV CONT AST 
PANNONE ANTONIO  X  LANZANO ANTONIO  X  
CASTALDO BIAGIO  X  ZANFARDINO BENITO (1982)  X  
DI MASO A. ANTONIETTA  X  IAZZETTA RAFFAELE    
TIGNOLA GIUSEPPINA  X  GIUSTINO  GENNARO X   
CASTALDO FRANCESCO  X  ZANFARDINO BENITO (1976)  X  
TRALICE SARA  X  CAIAZZO ANTONIO X   
MIGLIORE GIUSEPPE  X  BOTTA RAFFAELE    
SEPE MARIA CARMINA  X  BAIA  GIACINTO     
FUSCO FRANCESCO    DE STEFANO VINCENZO X   
AFFINITO GIUSEPPE  X   IAZZETTA ANTONIO X   
D’ERRICO SANTO  X  SALIERNO MARIANNA X   
DI MASO GIANLUCA  X  RUSSO CRESCENZO X   
AUSANIO ARCANGELO  X      

 
Nel corso della votazione entra in aula e vota la consigliera S. Tralice. 
 
Con n. 6 voti favorevoli   ,  n .   15   voti  contrari  
 
La proposta di deliberazione in discussione viene respinta. 
 

Non essendoci altri interventi , il Presidente del Consiglio passa alla trattazione del punto successivo all’ 
O.d.G. .  

 

 

 

 

 

 

 

Per la trascrizione integrale degli interventi dei consiglieri comunali si fa rinvio al resoconto verbale della 
Società StenoType Emilia S.r.l, allegato al presente atto 
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